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Ο σχεδιασμός της άσκησης «Αιγίς 2013» ξεκίνησε έντεκα μήνες νωρίτερα, το Νοέμβριο του 2012, 

στη διάρκεια των οποίων και πραγματοποιήθηκαν πολλές συναντήσεις της οργανωτικής επιτροπής 

που αποτελούνταν από έναν εκπρόσωπο κάθε εθελοντικής οργάνωσης και του αντιδημάρχου 

Θέρμης, κ. Σαμαρά Σωκράτη. 

  

Η οργανωτική επιτροπή, στη φάση της προετοιμασίας προχώρησε στην κατανομή των διαφόρων 

αρμοδιοτήτων, έτσι ώστε κάθε εθελοντική οργάνωση να αναλάβει και να διαχειριστεί έναν από 

τους επί μέρους τομείς όπως: στήσιμο των σκηνών, οργάνωση σταθμού προνοσοκομειακής 

φροντίδας, συντονιστικό κέντρο και διοίκηση, γραμματεία καταυλισμού και υποδοχή πληθυσμού, 

πυρασφάλειας, ασφάλεια χώρου, σταθμός δημιουργικής απασχόλησης ανηλίκων, σταθμός 

ψυχολογικής υποστήριξης, κ.ά. 

  

 Στο σταθμό προνοσοκομειακής φροντίδας συμμετείχε ενεργά προσωπικό του κέντρου υγείας 

Θέρμης, το οποίο σε συνεργασία με εθελοντές διασώστες παρείχαν τις Πρώτες Βοήθειες όποτε 

χρειαζόταν, ενώ ταυτόχρονα πραγματοποιήθηκε ασυρματική ζεύξη του συντονιστικού κέντρου με 

το αστυνομικό τμήμα και το κέντρο υγείας Θέρμης για την άμεση και απρόσκοπτη ροή και 

ανταλλαγή πληροφοριών. 

  

Την άσκηση παρακολούθησαν ως παρατηρητές εκπρόσωποι της ΕΛ.ΑΣ. του Πυροσβεστικού 

Σώματος, της Γ.Γ.Π.Π. της Αποκεντρωμένης ∆ιοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας, της Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης, περιφερειακών δήμων και εθελοντικών διασωστικών οργανώσεων. 

  

Οι εθελοντικές οργανώσεις που συμμετείχαν στο εν λόγω εγχείρημα ήταν οι: Σύλλογος 

Καταδρομέων Βόρειας Ελλάδας (ΣΚΒΕ), ∆ιασωστική Ομάδα Αγίου Παύλου (∆ΟΑΠ), Εθελοντές 

Πολιτικής Προστασίας ∆ήμου Θέρμης, Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος, Ομάδα 

∆ιαχείρισης Κρίσεων (Ο∆ΙΚ), Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων ∆υνάμεων (ΛΕΦΕ∆), Εθελοντικό Σώμα 

Ελλήνων Πυροσβεστών Αναδασωτών (ΕΣΕΠΑ), Όμιλος Φίλων Κυνηγών Ακτής Θερμαϊκού 

(ΟΦΚΑΘ) και η Ελληνική Ομάδα ∆ιάσωσης (ΕΟ∆). 

  

  

Η άσκηση σε αριθμούς: 

Εθελοντές που έλαβαν μέρος: 174 

Χρόνος προετοιμασίας: 11 μήνες 

∆ιάρκεια άσκησης: 44 ώρες 

Σκηνές που στήθηκαν: 60 των 8 ατόμων έκαστη 

Πολίτες που συμμετείχαν: 191 

Χρόνος που απαιτήθηκε για το στήσιμο των 60 σκηνών: 2 ώρες και 45 λεπτά 

Χρόνος που απαιτήθηκε για το στήσιμο της τεχνικής υποδομής: 50 λεπτά 

Ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη: 12 
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